

大富報

2015年(平成27年)
11月1日 星期日
第398期 每月2期

● KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国

是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒



CCTV大富
最新情報
LINE@



編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定價200円(本体価格190円) 年間購送料4000円

“CCTV大富”秋季电视剧精彩纷呈



【本报讯】金秋是收获和欢乐的季节，进入秋季以来，“CCTV大富”频道的秋季档电视剧精彩纷呈，高潮迭起，赢得广大观众好评。

目前正在“CCTV大富”频道周一至周五晚黄金档热播的三十七集都市爱情励志喜剧《我在北京，挺好的》，该剧由中央电视台、西安曲江丫丫影视文化公司等联合出品，由著名导演姚远执导，深受观众喜爱的著名实力派王茜华饰演该剧女一号谈小爱，著名演员陶昕然、林继东、张明健等联合主演。

该剧以80年代改革开放初期为时代背景，乡下姑娘谈小爱(王茜华饰)，结婚前夕突然收到从小定亲、在北京念大学的曹力章提出悔婚的信。她瞒着家人和乡亲，偷偷跑去北京，想找曹力章讨个说法。相信爱情不变的谈小爱万没料到，她日思夜想的未婚夫曹力章，正和国营商店的营业员徐

晓园约会。面对变心的曹力章，谈小爱如乱箭穿心，并最终放弃。由于不知该如何面对父母和乡亲们，她独自留在北京打拼，决心努力改变命运。经过了二十多年艰难曲折的拼搏，经历无数次挫折失败，凭借吃苦耐劳，顽强不屈的精神一次次站起来，在时代变迁，社会发展过程中融入到城市中，超越了狭隘，最终得到亲情、爱情、事业的全面丰收。

《我在北京，挺好的》在写实、励志风格的基础上，增添幽默色彩，一反励志剧常见的悲情，而是笑中有泪，情节设置更吸引人，环环相扣，节奏更快，剧中每个人物刻画得栩栩如生，非常生动。该剧通过陕西一家人和北京一家人的草根生活状态与平民的幸福生活，折射出改革开放以来一代人的奋斗历程与社会和时代的变迁。

由著名导演毛卫宁联手著名演员佟大为，万茜，罗晋，

刘威，王雷，蒲巴甲等大腕明星，精心打造的鸿篇巨制《十送红军》(四十八集)，目前正在“CCTV大富”热播(周一至周五10:00)，深受观众好评。

该剧是为纪念红军长征八十周年而制作的献礼剧，阵容强大，制作精良，870余名演职人员和数以千计的群众演员，不畏艰难险阻，穿越雪山高原、大漠戈壁、荒野草地、险川湍流等自然条件恶劣的外景地，餐风露宿200多个工作日完成了拍摄，是一部高水准的史诗战争题材的力作。

《十送红军》分十单元，讲述了十位不同年龄、性别、兵种的红军战士，在长征途中成长、蜕变、抗争与牺牲的故事，从不同的侧面展现红军从长征到抵达延安这段路途上发生的历程。

钟石发(刘威饰)奉命给钟家留后，被迫与四个儿子共赴战场。“神枪手”张二光(佟大为饰)帮助(转第3版)



【本报讯】第28届东京国际电影节，10月22日在东京开幕。来自世界各地的众多影视明星亮相开幕式“走红毯”环节。中国电影《我的青春期》入围主竞赛单元。

东京国际电影节是亚洲最大规模的电影节，本届共设15个自主竞赛单元，共有174部入围作品，其中主竞赛单元入围作品16部。《我的青春期》是唯一入围主竞赛单元的中国电影，导演郝杰、男主角包贝尔和女主角孙怡等主创人员出席开幕式。

中国电影《少年班》、《少年巴比伦》分别入围“世界焦点”单元和“亚洲未来”单元。《少年班》导演曹洋、主演董子健、夏天等主创人员出席开幕式。董子健同时也是《少年巴比伦》的主演，开幕式上与该片导演相国强、主演李梦一起两次登台。

此外，林超贤执导的《破风》、吴妍妍重新制作的《老井》、王童执导的《对风说爱你》均入围“世界焦点”单元，三位导演也亮相开幕式。陆以心执导、彭浩翔监制的《同班同学》入围“亚洲未来”单元，日本女星苍井空出演该片，并与导演陆以心等主创人员一同走红地毯。

此外，部分参加“东京中国电影周”活动的中国电影主创人员也参加了当天的开幕式，

其中包括执导《左耳》的男星苏有朋、女星吕丽萍等人。

日本影视明星竹内结子、松山健一、北川景子、佐藤浩市、本田翼、桥本爱等人也出席了开幕式，来自欧美国家的知名影星则有曾经获得奥斯卡金像奖的美国女星希拉里·斯万克，以及英国女星海伦·米伦。

在当天的开幕式后，中国电影代表团成员还出席了《中国电影周》开幕式。中国电影周张一白、苏有朋、演员吕丽萍、倪景阳、马思纯、霍尊等中国电影代表团成员登台与观众见面。中国驻日本大使馆文化参赞陈静，日本电影导演协会理事长崔洋一登台致辞。随后，



左起：导演郝杰、女主角孙怡、男主角包贝尔等主创人员出席开幕式

中国电影代表团成员一一登台向观众问候，并介绍了本届中国电影周的影片。(转第3版)

第28届东京国际电影节开幕《我的青春期》等中国影片入围

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

电视剧 女人帮

スガパー！ CH 518 凤凰卫视518频道闪亮登场！

